Anbieter-Profil



Ammergauer Alpen GmbH

Ammergauer Alpen - Natur pur für unvergessliche Erlebnisse. Von Langlauf über Schneeschuhwanderungen bis hin zu kulturellen Highlights - hier wird...

Portrait

Ammergauer Alpen - Natur pur für unvergessliche Erlebnisse. Von Langlauf über Schneeschuhwanderungen bis hin zu kulturellen Highlights - hier wird jeder Event zum Erlebnis!

Firmensitz:



82487 Oberammergau

Unsere Story

Ammergauer Alpen - Urlaub im Naturpark Bavern

Der Anbieter bietet eine Vielzahl von einzigartigen Erlebnissen in den Ammergauer Alpen, einer der authentischsten Urlaubsregionen Bayerns. Hier können Unternehmen und Gruppen aus einem breiten Spektrum von Events und Incentives wählen, die sowohl aktiv als auch kulturell bereichernd sind.

Zu den Höhepunkten gehören die beliebten Langlauf-Events, wie der König Ludwig Lauf 2025, der Teilnehmer auf malerischen Strecken durch die beeindruckende Natur führt. Ob auf 10 km, 21 km oder 45 km - dieses Event ist für Sportler aller Leistungsstufen geeignet und verspricht unvergessliche Momente in der winterlichen Landschaft.

Ein weiteres Highlight ist die kulinarische Veranstaltung s'Ammertal kocht, die vom 15. Januar bis 15. Februar 2025 stattfindet. In ausgewählten Gastronomiebetrieben können Gäste regionale Köstlichkeiten genießen und die Vielfalt der lokalen Küche entdecken.

Zusätzlich bietet der Anbieter geführte Rangerführungen durch den Naturpark an, bei denen Teilnehmer spannende Einblicke in die Flora und Fauna der Region erhalten. Diese Veranstaltungen sind nicht nur informativ, sondern auch eine hervorragende Möglichkeit, die Natur aktiv zu erleben.

Die Ammergauer Alpen sind auch bekannt für ihre kulturellen Veranstaltungen, wie die Aufführungen im Passionstheater Oberammergau, die in Kombination mit Brauchtumsabenden und geführten Wanderungen ein abwechslungsreiches Programm bieten.

Darüber hinaus können Unternehmen maßgeschneiderte Teamevents und Incentivereisen buchen, die auf die individuellen Bedürfnisse ihrer Mitarbeiter abgestimmt sind. Egal, ob es sich um sportliche Aktivitäten, kulturelle Erlebnisse oder kulinarische Entdeckungsreisen handelt - der Anbieter sorgt dafür, dass jedes Event zu einem unvergesslichen Erlebnis wird.

Die Kombination aus Aktivität, Kultur und Genuss macht die Ammergauer Alpen zu einem idealen Ziel für Firmen-Events und Incentives

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee, Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit. Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.